
 

 

 
Καλλιθέα, 14 Μαΐου 2025   

 

 

Προς   

Λιμενικά & Συνεργαζόμενα Πρακτορεία 

 

   

Κοινοποίηση: κ.κ. Πλοίαρχοι   

              Οικονομική Υπηρεσία Πλοίων   

    

  
 

Αγαπητοί Συνεργάτες,  

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΤΩΣΗ 30% για Λέσβο, Χίο, Σάμο, Ικαρία, Φούρνους, Λέρο και Κω  

 από 13/06/25 έως 30/09/25  

 

Σας ενημερώνουμε ότι η Κοινοπραξία BLUE STAR FERRIES, στηρίζοντας έμπρακτα για 9η 

συνεχή χρονιά την προσπάθεια αναστροφής του αρνητικού κλίματος που δημιουργήθηκε λόγω 

της προσφυγικής κρίσης, διευρύνει τις συνεργασίες με τις Δημοτικές Αρχές και τις τοπικές Ενώσεις 

Ξενοδόχων, προσφέροντας έκπτωση 30% στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια των επιβατών που θα 

επιλέξουν για τις καλοκαιρινές τους διακοπές τα νησιά Λέσβο, Χίο, Σάμο, Ικαρία, Φούρνους, Λέρο 

και Κω, από 13/06/25 έως 30/09/25.  

 

Η έκπτωση ισχύει από 13/06/2025 έως 30/09/2025 στα εισιτήρια μετάβασης και επιστροφής σε 

όλες τις κατηγορίες θέσεων επιβατών, στα Ι.Χ. αυτοκίνητα και τις μοτοσυκλέτες.  

 

Οι διαδρομές που ισχύει η έκπτωση είναι: 
 

• από/προς Πειραιά για Λέσβο, Χίο, Σάμο, Ικαρία, Φούρνους, Λέρο και Κω 

• από/προς Καβάλα για Λέσβο, Χίο, Σάμο, Ικαρία, Φούρνους, Λέρο 

• από/προς Θεσσαλονίκη για Λέσβο, Χίο, Σάμο, Λέρο 

• Δεν ισχύει στις ενδιάμεσες διαδρομές. 

 

 

 

ΠΕΙΡΑΙΑ, ΚΑΒΑΛΑ & 

ΛΕΣΒΟ, ΧΙΟ, ΣΑΜΟ, 
ΙΚΑΡΙΑ, ΦΟΥΡΝΟΥΣ, 



 

 

 

Για την παροχή της έκπτωσης, απαραίτητη προϋπόθεση είναι, οι ενδιαφερόμενοι να 

προσκομίζουν στα κατά τόπους συνεργαζόμενα πρακτορεία αποδεικτικό, το οποίο να 

επιβεβαιώνει τουλάχιστον 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο ή ενοικιαζόμενο κατάλυμα σε κάποιον 

από τους συγκεκριμένους προορισμούς, καθώς και την προσκόμιση του καταθετηρίου τραπέζης 

με την εξόφληση ή προκαταβολή προς το ξενοδοχείο ή το ενοικιαζόμενο κατάλυμα.  

 

Το αποδεικτικό θα επιδεικνύεται στις Αρμόδιες Υπηρεσίες του πλοίου, κατά την επιβίβαση για 

έλεγχο και θα πρέπει να είναι εμφανές το όνομα και το σύνολο των διανυκτερεύσεων.  

 

Για να προχωρήσετε στην κράτηση και την έκδοση των εισιτηρίων, θα επιλέγετε στο σύστημα 

κρατήσεων την κατηγορία έκπτωσης HOTEL AND FERRY 30% PAS (HF30P) για τους επιβάτες 

και HOTEL AND FERRY 30% VEH (HF30V) για τα οχήματα, οι οποίες εκπτώσεις είναι ήδη 

ενεργοποιημένες.  

 

Η ενέργεια αυτή στοχεύει τόσο στην υποστήριξη των νησιών, τα οποία υποδέχτηκαν και 

φιλοξένησαν πλήθος προσφύγων για μεγάλο χρονικό διάστημα, όσο και στην ενίσχυση της 

τουριστικής τους κίνησης. 

 

 

Φιλικά, 

 

Α. Βαμβακάς   

Διευθυντής Πωλήσεων  

Γραμμών Β.Α.Αιγαίου, Δωδεκανήσων & Σαρωνικού 
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